NOWA KLASYFIKACJA   PKD
W związku ze zmianą w 2007r klasyfikacji PKD wszystkie podmioty prowadzące działalność gospodarczą, w tym również zakłady optyczne są zobowiązane do zmiany dotychczasowych zaświadczeń o wpisie do ewi​dencji działalności gospodarczej oraz REGON w terminie do 31.12.2009
Zmiana dotychczasowych symboli PKD na nowe wiąże się w niektórych sytuacjach również ze zmianą opisu działalności objętej danym symbolem PKD. Urzędy Statystyczne oraz Urzędy Miejskie dysponują tzw. kluczami przejścia, które umożliwiają odnalezienie nowych symboli PKD i opisów, odpowiadających dotychczasowym symbolom klasyfikacji PKD z 2004r.
W nowej klasyfikacji PKD przy symbolu 47.78. Z określającym „sprzedaż detaliczną pozostałych no​wych wyrobów prowadzoną w wyspecjalizowanych sklepach", zastępującym dotychczasowe symbole 52.48. B i 52.48.G, znaleźć można adnotację, że ta pozycja obejmuje działalność optyków. Niektórzy urzędnicy opierając się na tej uwadze nakłaniają optyków do przyjmowania tego symbolu jako oznaczenia działalności przeważającej. Nie byłoby w tym nic dziwnego, gdyby podstawową działalnością zakładu optycznego była sprzedaż wyrobów gotowych, wykonywanych przez inne podmioty. Jeżeli jednak wyroby te wykonywane są w zakładzie, a taka sytuacja ma miejsce w zdecydowanej większości zakładów optycznych w naszym kraju, to należy raczej przyjąć, że przeważająca działalność zakładu optycznego polega na ich wykonywaniu (produkcji) i stąd symbolem, który ją definiuje powinna być pozycja 32.50. Z. Pozycja ta obejmuje „produkcję urządzeń, instrumentów oraz wy​robów medycznych, włączając dentystyczne - w tym m.in. produkcję okularów korekcyjnych, okularów przeciwsłonecznych, soczewek wykonywanych na receptę, soczewek kontaktowych, okularów ochronnych". Niestety przy symbolu tym znajdujemy również dopisek, że pozycja ta nie obejmuje m.in. „działalności opty​ków, która sklasyfikowana została w pozycji 47.78.Z". Pojawia się wobec tego pytanie - kto, zgodnie z klasy​fikacją PKD produkuje okulary korekcyjne - skoro optycy zajmować się mają wyłącznie ich sprzedażą ?
Rzecz może wydawać się pozbawiona głębszego znaczenia, lecz część optyków, którzy zetknęli się z tą sytuacją wyraża zaniepokojenie, czy zmiana oznaczenia przeważającej działalności nie stanie się podstawą do kwestionowania stawki 7% podatku VAT jako właściwej dla okularów korekcyjnych. Dodatkowym argumen​tem przeciwko zmianie oznaczenia może być np. analiza udziału w całkowitych przychodach firmy przychodów z działalności oznaczonej jako podstawowa i działalności dodatkowych, mająca miejsce w przypadku ubiegania się o dofinansowanie ze środków unijnych np. na zakup wyposażenia zakładu. Tu chyba nikogo nie trzeba prze​konywać, że zakup nowego automatu szlifierskiego związany jest z produkcją okularów, a nie z ich sprzedażą.
Najlepszym rozwiązaniem wydaje się więc jednak przyjęcie symbolu 32.50.Z dla oznaczenia działalności przeważającej, przy równoczesnym wpisaniu pozostałych symboli, które opisywać będą działalność dodatkową zakładu optycznego. Czyni tak wielu optyków, w tym niżej podpisany.
Paweł Kołder
Poniżaj zamieszczamy nowe symbole PKD wraz z opisami, odpowiadające
dotychczasowym symbolom PKD, obejmującym zakres czynności przykładowego zakładu optycznego.
Stare PKD   Nowe PKD
Opis
33.40. Z        32.50.Z         Produkcja urządzeń, instrumentów oraz wyrobów medycznych, włączając dentystyczne
dotyczy wyłącznie - produkcji okularów korekcyjnych, okularów przeciwsłonecznych, soczewek wykonywanych na receptę, soczewek kontaktowych, okularów ochronnych)
52.32. Z        47.74. Z        Sprzedaż detaliczna wyrobów medycznych, włączając ortopedyczne,
prowadzona w wyspecjalizowanych sklepach
52.48. B
52.48. G       47.78. Z        Sprzedaż detaliczna pozostałych nowych wyrobów prowadzona
w wyspecjalizowanych sklepach     (jeden numer zastępuje obydwa dotychczasowe, jest sugerowany jako podstawowa działalność optyków)
70.20. Z        68.20. Z       Wynajem i zarządzanie nieruchomościami własnymi i dzierżawionymi
71.34. Z        77.39. Z       Wynajem i dzierżawa pozostałych maszyn, urządzeń oraz dóbr
materialnych, gdzie indziej niesklasyfikowane 85.14. F        86.90. E       Pozostała działalność w zakresie opieki zdrowotnej, gdzie  indziej niesklasyfikowana
